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Připomínky Svazu průmyslu a dopravy České republiky k Návrhu poslanců 
Ivana Adamce, Pavla Blažka, Kláry Dostálové, Aleny Schillerové, Petra Fialy 
a dalších na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 416/2009 Sb., 
o urychlení výstavby dopravní, vodní a energetické infrastruktury 
a infrastruktury elektronických komunikací (liniový zákon) (sněmovní tisk 
č. 295) 
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Svaz průmyslu a dopravy ČR (SP ČR) doporučuje vládě České republiky k návrhu poslanců Ivana Adamce, Pavla 

Blažka, Kláry Dostálové, Aleny Schillerové, Petra Fialy a dalších na vydání zákona, kterým se mění zákon 

č. 416/2009 Sb., o urychlení výstavby dopravní, vodní a energetické infrastruktury a infrastruktury 

elektronických komunikací (liniový zákon) (sněmovní tisk č. 295) přijmout 

 

SOUHLASNÉ STANOVISKO 
 

Domníváme se, že v souvislosti s aktuálními celospolečenskými tématy vyplývajícími z transformace 

energetiky na nízkouhlíkovou energetiku a také z nutnosti posílení energetické soběstačnosti je třeba 

podpořit snahu předkladatelů o narovnání významu jednotlivých energetických oblastí vymezených 

v energetickém zákoně tím, že v rámci definice vybraných staveb energetické infrastruktury v liniovém 

zákoně budou zařazeny i stavby teplárenské infrastruktury (tj. rozvodná tepelná zařízení). 

  

Zásadní zvažovanou strategickou stavbou je v této souvislosti teplovod z Elektrárny Dukovany do druhého 

největšího města České republiky – Brna. Souhlasíme s předkladateli návrhu a také se domníváme, že pro 

vymezení této konkrétní stavby v příloze liniového zákona jsou rovněž splněny všechny předpoklady.  

  

Rozšíření vybraných staveb energetické infrastruktury a uvedení konkrétní stavby teplovodu z Dukovan do 

Brna v příloze přispěje v dílčích krocích povolovacího řízení a v oblasti zajištění majetkových práv k pozemkům 

potřebným pro realizaci stavby benefity, které mohou vést k urychlení výstavby. Proto Svaz průmyslu 

a dopravy ČR doporučuje vládě přijmout k návrhu souhlasné stanovisko. 
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